
 PREVAZILAŽENJE JAZA U GODINAMA NA RADNOM MJESTU 
 - RAZVIJANJE INICIJATIVA SOCIJALNIH PARTNERA U CILJU 

UPRAVLJANJA IZAZOVIMA MEĐUGENERACIJSKIM ODNOSIMA ZAPOSLENIH

KLJUČNI INDIKATORI TRŽIŠTA RADA U ZEMLJAMA UČESNIKA PROJEKTA
“”AGEGAP””, PO STAROSNIM GRUPAMA

Demografski izazovi sa kojima se suočava Evropska 
unija ogledaju se u tome da će se tokom narednih 20 
godina prosječna starost građana EU povećati, dok će se 
smanjiti broj radno sposobnog stanovništva. Istovremeno, 
povećanje očekivanog životnog vijeka uticaće i na 
povećanje opterećenja sistema socijalne i penzijsko 
invalidske zaštite. Da bi postigla održiviji ekonomski 
razvoj, Evropska unija je sebi postavila cilj povećanja stope 
zaposlenosti starijih ljudi, za čiju je realizaciju veoma 
važna uključenost i posvećenost socijalnih partnera kako bi se 
podigla zapošljivost i radna motivacija ljudi u starijem 
životnom dobu.
Evropski socijalni partneri (BusinessEurope, SME United, 
CEEP i ETUC) potvrdili su 8. marta 2017. godine okvirni 
Sporazum o aktivnom starenju i međugeneracijskom pristupu. 
Sporazum prije svega predviđa zdravo, sigurno i produktivno 

radno okruženje kao i omogućavanje zaposlenima svih 
starosnih dobi da ostanu na svojim radnim mjestima do 
ispunjenja uslova za starosnu penziju. Na taj će se način 
olakšati prenos znanja i iskustva na mlađe zaposlene.

AGEGAP projekat je partnerstvo mađarskih, slovenačkih, 
slovačkih, hrvatskih, rumunskih, crnogorskih i makedonskih 
poslodavačkih udruženja koje za cilj ima pružanje pomoći 
nacionalnim socijalnim partnerima u sprovođenju pomenutog 
sporazuma. 

Projekat sufinansira Evropska komisija.
Molimo Vas da posjetite našu web stranicu (www.agegap.
eu) kako bi dobili više informacija.

www.agegap.eu

Ovaj letak je pripremljen u okviru „AGEGAP” projekta (VS/2019/0031). Projekat je kofinansiran od strane Evropske komisije u okviru 
programa VP/2018/001, Podrška socijalnom dijalogu.

Dužina trajanja radnog vijeka u 2015. i 2019. godini ( broj godina )
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% ljudi koji koriste računare, laptopove, pametne mobilne telefone, tablete ili druge 
uređaje na poslu u 2018. godini
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 Procenat zaposlenih koji smatraju da je njihovo zdravlje ili bezbjednost ugroženo zbog 
njihovog posla, 2015.g
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strukturom zaposlenih u svojim organizacijama, dok su velike kompanije otvorenije za njeno uspostavljanje.
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GLAVNI REZULTATI AGEGAP UPITNIKA U ZEMLJAMA KOJE SU 
UČESTVOVALE U PROJEKTU (MAĐARSKA, SLOVAČKA, SIOVENIJA,

HRVATSKA, RUMUNIJA, CRNA GORA, MAKEDONIJA)


